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Znate li Benedikta
XVI?

15 sati rada, 1000 fotografija,
više od 1400 crteža... Nekoliko
studenata je proizvelo video
pod nazivom “Poznajete li
Benedikta XVI? “

19.04.2010.

Pogledajte video Znate li Benedikta
XVI?

Sve je počelo kada smo odlučili
sudjelovati u UNIV kongresu u Rimu
za vrijeme Velikog tjedna svake
godine. Već smo imali jedan video

https://www.youtube.com/watch?v=KLnCmzQyb58
https://www.youtube.com/watch?v=KLnCmzQyb58
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https://www.univforum.org/home.php?idi=2


prošle godine i dobili smo nagradu za
njegovu tehničku kvalitetu, ali smo
ove godine htjeli pokušati nešto
novo. Mi smo grupa od 5 studenata
sa Odjela za komunikacije na 
sveučilištu u Navarri , a mi živimo u 
Colegio Mayor Mendaur , sveučilišnoj
rezidenciji.

Naše je polazište bilo jasno: izraditi
video koji će pokazati mogućnost
Benedikta XVI. da prenosi velike
ideje na jednostavan način. Htjeli
smo reći drugima da Papa dopire do
nas mladih ljudi sa porukom koja
dopire duboko u nas. On nije neka
udaljena ili zastarjela osoba, nego
čovjek nama blizak.

Inovativne ideje... ali ne i dovoljno
vremena

Kako bilo da bilo, još uvijek nismo
bili sigurni kako dati oblik našoj
ideji. Miguel Rojo, student treće
godine za oglašavanje i odnose s
javnošću, koji nije bio s nama

https://unav.es/
https://www.mendaur.com/


prethodne godine, bio je vrlo
nestrpljiv da sudjeluje u našem
projektu, posebno ako bismo radili
nešto kreativno. Miguel je prekrasan
umjetnik i ima svoje vlastite
originalne ideje. Nas dvojica smo o
ideji razgovarali nešto više od mjesec
dana, a za to smo vrijeme nastavljali
s našim sveučilišnim obvezama i
projektima. Budući da sam prilično
zainteresiran za umjetnost, odlučili
smo da ćemo stvoriti nešto novo,
nešto što nitko još nije prije pokušao,
s naglaskom da to bude nešto vrlo
ozbiljno, kao što je lik Svetog Oca. U
početku smo misli koristiti "kinetičku
tipografiju" (slova u pokretu
zapošljavaju specijalne efekte
softvera), video u

kojem se koristi tehnika subjektivne
kamere sa samo jednim hicem, flash
ili 3D animacije, kao što su to Disney
animacije. Sve su to bile obećavajuće
ideje, ali vremena je sve manje.



Noć prije

Došao je dan pred krajnji rok, a mi
smo imali samo početne ideje. Alvaro
Piquer, studentica novinarstva
okupila je sve potrebne informacije:
Papinu biografiju, nešto o njegovim
putovanjima, njegove glavne ideje,
komentare drugih vjerskih vođa... Mi
smo postajali sve zaprepašteniji i
zaprepašteniji nad svime što je Sveti
Otac učinio, ali još nismo znali što
učiniti. Došao je sumrak i ja sam
načelno odustao od projekta. Nije
bilo dovoljno vremena za sve velike
ideje koje smo imali u planu. Imali
smo još samo jedan dan.

Tada je Miguel došao na ideju “stop
motion”. Već smo bili o tome
razgovarali prije, ali smo mislili da je
to nešto prejednostavno. Sada nam je
to jedina nada. Mi smo imali ideje o
Papi, a prijatelj digitalnu kameru te
dovoljno vještina za crtanje skica. I
tako smo otišli u krevet znajući da će



nedjelja, idući dan, biti vrlo
intenzivan.

Ali sve što je na kraju ispalo bilo je:
15 sati rada, 1000 fotografija i više od
1400 crteža. Jedan za drugim, bez
ikakvog znanja što će biti slijedeće.
Još uvijek ne znamo kako je olovka
kojom smo crtali skice izdržala do
kraja.

Juan Camilo Pedraza je pomogao s
fotografijama i provjeravao
dosljednost priče, dok smo Miguel i ja
radili crteže. Tada sam stavio
fotografije u program za uređivanje
koji proizvodi video. Alberto Bonilla,
još jedan student novinarstva,
pronašao je savršenu glazbu za video
i upravo je on bio taj koji je to
prezentirao žiriju od UNIV-a u
Navarri. Dobili smo prvu nagradu.

Istina je da neke informacije
nedostaju i da to možda nije sasvim
profesionalno, no smatramo da je
ova spontanost pomogla da



napravimo video koji je svjež i
atraktivan. On podržava Papu ne
toliko po sadržaju, nego po
entuzijazmu skupine mladih
studenata koji imaju veliko
poštovanje prema njemu.

Santiago González-Barros
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